

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj: Óránként 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint a múltéknál...

Zárszámok: Zárszám — Berétel: díjak és illetékek...

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve: Egy évre 10 ft...

Legújabb: Becs. sept. 22. Bielánál tegnap kezdetet vette a döntő csata...

Alföldy Károly: Arosunk állandó tánczemestere. A tánczestere...

Eladó: A föld hold területű, első osztályú...

Aranyosuló toroklob ellen. A székely nyelvemlékek (specifikus)...

Debreczen, szept. 24. Elnyövik az ember, ha szinte halhatatlannak látszott is születni...

Az orosz pétérvári újság levelezője Rakovizából érdekes képet rajzol a török hadi foglyokról...

A bécsei minisztertanács főleg a közös budgettel foglalkozott. A hadügyminiszter megint többet kér a tavaly megszavazott...

A „DEBRECZEN” TÁRSZÁJA. SZÉP MOLNÁRNÉ. Tiszaménent vizimalom járja. Nincs benne a vizimalom pára...

A magyar királyi pénzügyminiszter körrendelettel meghagyta az adófelügyelőket, hogy a községek előjárati utasítását...

A gyónás eredete. A gyónás igen régi találmánya a pogány papoknak, kik azt uralkodó biztosítása céljából...

A háború. Az oroszok helyzete általában egész Bulgáriában a legkétségbeesettebb a egyedül a 19-ke óta szünet nélkül esőnek tulajdonított...

Molnár-legény a ladikba ugrik, Csákyhegygyel kotorássza utig, Se itt, se ott, oda vesszét már a...

Ugyanek Bukarestből jó a hír, hogy az oroszok a Sipka-szorosból talán stratégiai okokból (?) végkép kivonultak. Ha e hír való...

VIDEK. — A „Debreczen” levelezése. — Tokaj, szept. 21. Tekintetes szerkesztő ur! Többször volt alkalmam „Debreczen”...

— BUDAPESTI HIREK. Az östli hadgyakorlatok Budapesten, f. hó 27-én érnek véget. Képviselői körökben pártviszáltságok...

Csak néha szakítja meg tompa zaj a mély csendet — a kályhában égő zsarátokok ropogva hullnak egymásra, s mind fájó viszhang...

gyelmi bizottságainak felállítása tárgyában megindultak a mozgalmak. Ujjabban pedig muszkák eljárását egy mester-legényen a városon több polgár...

VIDÉKI HIREK. Pécssett folyó hó 22-kén ment végbe a fényes kivilágítás. Albrecht főherceg elvározott Aradról. A nagyváradi szüretet a jövő hó közepén fognak megtartani...

— BUDAPESTI HIREK. Az östli hadgyakorlatok Budapesten, f. hó 27-én érnek véget. Képviselői körökben pártviszáltságok...

A szél hevesen fu be az ablakon. Apró kövek repülnek jobbra-balra a felszálló sötét habuba. A fekete kutya, mely a kályha mellett...

Ujjabban pedig muszkák eljárását egy mester-legényen a városon több polgár mebotránkozására követte el neki is gyürkőzött...

VIDÉKI HIREK. Pécssett folyó hó 22-kén ment végbe a fényes kivilágítás. Albrecht főherceg elvározott Aradról. A nagyváradi szüretet a jövő hó közepén fognak megtartani...

— BUDAPESTI HIREK. Az östli hadgyakorlatok Budapesten, f. hó 27-én érnek véget. Képviselői körökben pártviszáltságok...

A szél hevesen fu be az ablakon. Apró kövek repülnek jobbra-balra a felszálló sötét habuba. A fekete kutya, mely a kályha mellett...

érdekes mozzanatját említjük fel az estélynek, nevezetesen Mezer Zoltán I. é. joghallgatónak elragadó tilinkó játékát; mely játékával magát minden jelenlét előtt a művészeti névre érdemesítette. Na de Balázs Kálmán is megmutatta, hogy hogyan kell a magyar nótát játszani. A tanári kar 11 órakor távozott el, míg az ifjúság természetesen tovább mulatott.

A jogász segély-egyleti elnök választás szerdán d. u. lesz. Jelöltek: Budaházy Zoltán, Oláh Károly és Tömör József.

A „debreczeni általános ipartársulat” létesítése tárgyában Rác György elnök tegnap délelőtt a városháza nagyteremében értekezletre hívta össze az érdekelteket, kik igen szép számmal megjelentek. Rác György előadta az értekezlet célját, mely szerint Debreczenben az ipar emelésére és fejlesztésére egy „általános ipartársulat” felállítását előzöttenek. Hosszú viták után, melyben részt vettek Jóna Dániel, Vecsey László, Körner Adolf, Rác György Erdélyi István stb. urak, az a körülmény adott alkalmat, hogy vajjon a célnak s a mutatózó szükségnek megfelelő leendő társulat, vagy is általában szükséges-e annak létesítése. Mert felhozatták a több oldalról azonos tapasztalatból eredt aggodalmak, hogy városunk iparosai körében egy is létezik már 24 társulat, s így az iparosok nagy része annak, valamint a keresk. és iparkamara költségeinek viselésével már terhelve vannak, ezen iparosok aligha lesznek hajlandók a felállítandó ipartársulat költségeit viselni, s így csatlakozni. Ezen aggodalmak ellenében azonban felhozott az, hogy városunkban számos olyan iparosok is vannak, kik ezideig nincsenek egy társulatban sem, s már ezen szempontból de megmártsz azon reményben is, hogy a létező ipartársulatok nagyrésze s idővel mindnyájan belátrán hasznos voltát a létesítendő „ált. ipartársulat”-nak, kimondja az értekezlet elmlített társulat létesítésének szükségét. E célból kekebelébből egy bizottságot nevez ki, mely rövid idő alatt egy programterület felhívást fog kidolgozni, melyben mindenek előtt felemlendő lesz a társulat célja, kimutatandó az iparosokra nézve ennek előnye a létező társulatok fölött, s a felhívásban végül felhívandók a társulatok, hogy küldőik által egy a vásár után megtartandó alakuló közgyűlésben magokat képviseltesék, csatlakozásukat vagy nem csatlakozásukat kijelöljék. Ezzel az értekezlet véget ért.

A hivatalnokok kuglizó egylete városunkban tegnap tartotta zárnépületét, mely alkalommal az első díjat nyerte Szűcs János ki két egymástáni dobással elsőről kilenec

tűtt. A zárnépület kedélyes vacsora követte, midőn is nagyságos Halmágyi Lipót elnök ur indítvány folytán az egylet pénztárából 50 ft a török sebesültek javára kiutalványoztatni határozottat. Eljén a derék indítványozó.

Egy kezdetűl fogva hű Tiszapárti választókerület (amátészalkai) közelebb négytűlést tartott a keleti kérdés tárgyában, s egy feliratot fogalmazott, melynek befejezése pártatlan az őszinteség tekintetében. E felirat átadásával Péchy Jenő orsz. képviselő bízta meg a kerület, ki talán azóta már át is adta a miniszterelnöknek, s talán választ is kapott reá. Meg nem állhatjuk, hogy ide ne írjuk ama felirat füzetét, mely megjelent a „Sz. m. K.”-ben is, s következőleg hangzik: Kegyelmes ur! szemrehányásokat tenni ez alkalomkor nem tartozik megbízatásunkhoz, csak futólag jelezni akartuk, miszerint tudjuk érezni, hogy az oly balul kiöltött vámm- és bankalkudozások mennyire ártottak nemzeti hitelünk s becsületünknek Európá előtt. Ugyanazért hazafiaságunk legteljesebb melegségével csak arra kérjük Excitádat, ne tegye lehetővé ezutáni késedelmeskedő és tájékozatlan magartatása által azon nagy katasztrófát, hogy nemzeti létünk a minden oldalról csapadók szláv tenger hullámaiban oly ditiellenül megsemmisüljön. A nemzet ég a vágytól bízalma nyumbával körülöfuzni kormányfőit, kik egy test és vér vele; de ily körülmények között, ha Excitád nem fog közreműködni a viszonyok kedvezőbb átalakítására, ha Excitád inkább befolyásoltatja magát ezután is a kamarailcselszövényei, mint nemzetének közöbaja által, úgy ne legyen az szokatlan meglepetés, ha Excitád kormányától előreláthatólag kerületünk polgársága eddigi ragaszkodását és bizalmát a leghatározottabban alakban megvonandja. Kiváncsiak vagyunk, hogy a miniszterelnök mit felelt, vagy mit fog felelni egy hű kerületnek ezen szerelmi ömlengéseire?

Köszönetnyilvánítás. A debreczeni könyvnyomdászok „Önképző egyletének” Farkas Agostonné asszony 5 füzet könyvet volt szives ajándékozni, melyért fogadják szives köszönetet az egylet nevében. Debrecen, 1877. szeptember hó 24-én. Hegedűs Károly könyvtárnok.

A debreczeni önkéntes tűzoltó-egylet működő tagjai tegnap d. u. gyűlésre hívtak egybe, megjelentek mintegy 100-an a városháza tanácstermében. Főparancsnok Fumagalli ur fölvastatja a szabályzatot, mely tudomásul vétetett. Szőnyegre került a ruházat kérdése; erre nézve főparancsnok elnöklete alatt egy hat tagból álló bizottság nevezetett ki, melynek feladata lesz utána járni, hol lehet

a tűzoltó ruhákat legolcsóbban és legegyszerűbben elkészíttetni. Főparancsnok kijelenti, hogy segéd tisztül Nánássy Lajost nevezte ki; helyeslő tudomásul vétetett. A gyakorlati órákra nézve határozottat, hogy okt.—április hónapokra vasárnaponként d. u. 2—4 óráig fognak tartatni, mi is már a jövő vasárnap kezdetűl veszi. Következett ezután a tagok föléletése s ezzel a gyűlés feloszlott.

A szini előadások városunkban mint értesültünk, e héten szerdán fognak megkezdetni.

Dankó Juliánna asszony 2 kiló és 80 deka tépést adott a török sebesültek javára, miért fogadják köszönetüket.

A nemzeti kaszinó Budapestben tegnap ki volt állítva azon két pompás arany és ezüst serleg, melyeket a „Kincesem” és „Hírnök” nyertek Németországban. Az első a badeni nagyherceg, a másikat a haszeni tartománygróf bőkezűsége adta a versenyekre. — „Kincesem”-ért, mint a „Vadász- és Versenysap” írja angol részről 10,000 fontot kínáltak Blaskovics Ernő urnak.

Arveresi hírdetés. Melynél fogva köz-hírré tétetik, miszerint a zilahi kir. törvény-szék 838/1877. számú végzése következtében a sz. somlyói koresmálási jog folyó 1877. évi október 1-től 1883. évi szeptember 30-ig terjedő 6 évreke nyitárverés utján a többbetéteknél hasznosbérbe fognak adatni. Arveresi határnapul folyó évi szeptember hó 27-ikén délelőtt 9 órakor leendő megkezdéssel a helybeli kir. telekkönyvhivatal árverés szobájába tüzetett ki. Kikiáltásár 5000 frt, mely összegben alul a kérdéses jog semmi esetre sem fog hasznosbérbe adatni. Az árverési szándékozó köteles a kikiáltásár 10%-ét bánátpénz gyanánt előre lefizetni, avagy annyi értékű állampapírt letenni. A többi feltételek alólirt végrehajtó-és a városháznál megtekinthetők. Sz. Somlyón, 1877. szept. 12-én Varju Endre m. p. bírósági végrehajtó.

Uj adóforrás. Maine államban, Éjszak-Amerikában a káromködésre adó van vetve, Vasárnap két dollár, hétköznap egy dollár. Ez adó jövedelmét két részre osztják, az egyikből építkezni országházat, a másikból állami tébolydát. Mi felállítatnánk belőle három nemzeti bankot. Ajánljuk a pénzügyminiszternek, mint nem utolsó jövedelmi forrást.

A „törökök Berlinben.” E e. alatt közöl az oroszbarát „Berliner Post” egy vezércikket, a melyben elsmoromlóa jeleníti, hogy a török rokonszenv napról-napra terjed a német fővárosban, úgy hogy már — ugymond — nem is rokonszenv, hanem valóóság rajongás, delirium. Ozman és Szelejman basákat a

lakosság nagyrésze nagyobb hadvezéreknek tartja az 1870. és 1871-iki hadjárat tábornokainál. Sőt vannak olyanok is, kik a mohamedanizmus mostani határán túl való terjedésében sem látának semmi veszedelmet. — No már biz ez borzasztó egy muszka-érelmű német kebelnek.

Az idők jele. Hogy mennyire lement az ára Budapestben a fekvőségeknél, kitűnik a következőkből: Egy a terézvárosi erdősonon fekvő s 14,000 forintra becsült földesítés háza a hozzá tartozó telekkel együtt, mint értesültünk, tegnap bírói árverésen 1700 frtért adtak el. Egy kőbányai háztelek, pedig, melynek becésár 10,000 frt volt s mely igen jó helyen, a kőbányai takarékpénztár szomszédságában fekszik, 2700 frtért kelt el. Ily olcsóság dacára, a háziurak még sem akarnak házberlegeledésről hallani.

A „Vasárnapi Ujság” szeptember 23-ki száma következő táblalal jelent meg: Hare a Sipka-szorosban (képpel). — Az első találkozás. Kötlemény ifj. Abrányi Kornélól. — „Ókrót szar anál, embert szavánál.” Elbeszélés Esquirostól. — Török-Orményország és lakói: Van, Szemiramis városa (képpel). — Thiers temetése (képpel). — Halászat Orményországban. — Az abkházok hazája (képpel). — A ezigányok vallásáról. Dr. Balagi Aladártól. — Az óriás madarakról. — A főváros kivilágítása a plevai győzelem ünnepe. — Irodalom és művészet stb. rendezeti rovatok. A „Vasárnapi Ujság” előfizetési ára negyedeve 2 frt, a „Politikai Ujdonságok”-kal együtt 3 frt.

Szertésület. A kivitelre ismét nagy szükséglet mutatkozott, s kilátás van, hogy addig, míg könnyű áron kapható lesz az megszűni nem fog. Hogy nehezebb minőségű e miatt kedvelt maradjon, kétséget szenved. Általában az üzlet élénk volt és a heti zárlat szilárd árat mellett fejeztetett be. A jegyzett árak következők: magyar nehéz 54 $\frac{1}{2}$ —56 $\frac{1}{2}$, 300—350 fontig 57—59 kr, szerbiai 55 $\frac{1}{2}$ —57. Oláh 54 $\frac{1}{2}$ —55 $\frac{1}{2}$, tüksek 54 $\frac{1}{2}$ —55 $\frac{1}{2}$ kr 100 kilogr.-ként tiszta súlylyal. A sertések itteni létszáma. Szeptember 14-én maradt 56,570 db. Felhajtattott alvidékről 4290, Erdélyből 2440, Szerbiából 3850 db. Oláhországból 1010, magyar-északi vaspályáról jött 80 tarab, összesen 11,670 db. Elhajtattott (péntek délig) felső vidékre 350, Bécsbe 2950, Prágába 890, Bodenbachon át 5310, Ruttikán át 750, Frankfurt és Mainzba 1600, budapesti fogyasztás 1630, transitó 380, összesen 13,860 db. Marad átlagban 54,380 db, melyből 12,770 db a rézvény szálláson fekszik. Bécsi vásár szeptember 18-án. Felhajtattott 8059 db. Az üzlet lanyha. Nehéz

áru 50—51 kr, közép minőségű 44—48 kr, süléd és lengyel 38—44 kr 100 kilogr. súlylyal. Drezdai vásár szeptember 17-én. Felhajtattott 531 vidéki sertés 60—63 fillérel és 587 db magyar faj 56 fillérel, 208 magyar faj megmaradt.

Legujabb. — Osman pasa jelenti, hogy 12 orosz zászlóalj támadta meg a törökök megerősített állását, azonban öriási veszteséget szenvedve verettek vissza.

— Bukarest, szept. 23. Gorcsakoff herceggel jegyzékintézt a görög kormányhoz a melyben gyors hadüzenetre szólítja fel. E tárgyban a királyi elnöklete alatt ismételt minisztertanács tartatott, megállapodás azonban még nem jött létre.

— Belgrád, szept. 22. Persiani, helybeli új orosz konzul a gorni-studeni földhaszálásról ide érkezett s fontos utasításokat hozott magával, hogy Szerbiát habozásából kirántsa s a háború haladéktalan megindítására bírja.

— Sz. Pétervár szept. 23. Ignatieff tábornok végkép kegyvesztett lett a cár előtt, ki őt Kiewbe száműzte.

Konstantinápoly, szept. 22. Sefkan pasa az Orchanieből jövő segédszázadokkal az orányira áll Plevnától.

Felelős szerkesztő:
TISZAI DÁNIEL.

27 krért.
szébbeli, török hadvezérek arczképével ellátva, és sok más új tárgyak és ezikkék nagy választékban kaphatók
Baum Miksa,
bécsi-gyári raktárában

HIRDETESEK.

FELHÍVÁS!

Gyors segélyezésére a csehországi óriás és főhegységben fonás, szövés és csipkekészítéssel foglalkozni szokott munkásoknak — a mostani nagy szükségben felelő értekezletet rendez az általánosan ismert és 30 év óta Bécsben fónálló es. kir. udvári vászon-szállító üzlete

LICHTNER HENRICH és TÁRSÁNAK

(Bécs, Brandstätte. 3. sz. az István tér mellett)

- FÉRFI-RUHANEMŰEK:** és pedig:
- 1 férfing fehér v. szines 10 kr.
 - 1 amerikai líneering 1 frt 50 kr.
 - 1 férfing fin. chifonból sima vagy hajtsós elővel 1 ft.
 - 1 szines oxfording 2 gallérral 300 különböző fin. minitábol 1 frt 50 kr. 2 frt. 2.50.
 - 1 férfing fin. vászomból sima vagy fodros mell 1.50 2 ft.
 - 1 angol shirtingből sima vagy fodros mell 1.50, 2. 2.50.
 - 1 hollandi vászomból készült legszebb közmunkájú 2.50, 3. 4. forint.
 - 1 férfinadrág rajnai lenből 15 kr.
 - 1 szlái vászon férfinadrág francia, német vagy magyar matára 1. 1.50 kr.
 - 1 férfinadrág rumburgi vászomból ugyanolyan minták szerint 1.75, 2.50 krajczár.
- HÖLGY-RUHANEMŰK:**
- 1 hölgying himesze fin. shirtingből 1 frt.
 - 1 fin. czíra vászomból korra 1. 1.50, 2 ft.
 - 1 eszményi shirtingből csipkével 1.50, 2 frt.
 - 1 fin. hollandi vászon két himesze 1.80, 2.50.
 - 1 belga fin. vászomból főhegységi csipkével 2.50, 3. 4 frt.
 - 1 eszményi a legújabb kiállításban Valaisi csipkével 3. 4. 5. 6. 7 frt.
 - 1 a legkülönbözőbb kiállításban főhegységi betétekkel 2.50, 3. 4. 5 frt.
 - 1 nőinadrág a legjobb shirtingből, szegélyezett 1 frt.
 - 1 nőinadrág a legjobb angol shirtingből kistűnő szabással, illesztéssel és kitesítéssel 1.80, 1.75, 2 frt.
 - 1 nőinadrág vászomból gazdagon tűzött főhegységi betéttel 2. 2.50, 3 frt.
 - 1 női-korsett chifonból finom 1 frt.
 - 1 női-korsett fin. ang. shirtingből gazdagon ékítve a legújabb fazon 1.50, 2. 2.50, 3 frt.
 - 1 női-korsett főhegységi gazdagon tűzött betéttel 2. 2.50, 3. 4. 5 frt.
 - 1 női alászkanya a legfin. shirtingből 1.50. 2. 2.50, 3 forint.
 - 1 női alászkanya rövid v. uszályos, gazdag szegély-zettel, vagy volánal 2.50, 3. 4. 5 frt.
 - 1 női alászkanya rövid v. uszályos — eszményi — gazdagon himézett betéttel 3. 4. 5. 6. 7. 8 frt.
 - 1 női kötő, szep. gazdagon dizaitva 80 kr. 1. 1.50. 2 ft.
 - 1 fin. női hálókötő 80 kr. 1. 1.50 kr.
- VÁSZNÁK és TERTÉKEK:**
- 30 fr $\frac{1}{4}$ ocmányvaszon 4.50, 5.50 frt.
 - 30 fr $\frac{1}{4}$ kanavász agyméni 2.50, 4.50 kr.

Teljesen felszerelt menyasszonyi ruha-kiállítás 200 frttól kezdve; minden a legújabb szabás szerint.

Engedmény. 50 frt árú vásárlók 1 vászoninget, 1 vászonnadrágot és 6 zsebkendőt kapnak ingyen.

Vidéki rendelések pontos teljesítését biztosítja a 30 év ismert fennállás. — Minták mindenféle nemből kívántra bérmenten küldetnek. Csak hozzájárulniuk.

HEINRICH LICHTNER & COMP.
(AZÉLŐTT A FEHÉR PÁRPAHÓZ.)

Brandstätte No. 3. az István tér mellett Bécsben
es. kir. udvári vászonnemű és mosó-gyára.

345. 1—12.

Muth Frigyes
fűszerkereskedő

n.-váradutczán feladja az üzletét s mindennemű tárgyak s állványok (Stellage) a legolcsóbb áron eladtnak.

368 2—3

Eladó.

Hat és fél hold területű, első osztályu új osztású föld, a németutczai csordakutnál, minden órán eladó. Értekezhetni eziránt nagyhatvanutczán 1529. sz. alatt.

369 2—3

Straub Julius

Gőz, műfestés, mintázó, chemika, mosó és ruhatisztító intézete.

Budapest, 2 nyul-utca 38 szám.

Különlegességek, u. m. bársony, félbársony, selyem, pamut segyített és butorszővetek, olitári öltözékek, Schavlok, Crepe de Chine, szőnyegek stb. festése.

Szinehagyott férfi öltönyök, u. m. felöltők, köpenyek, lívrék, rokkok, lábravalók, mellények szétbontott állapotban a legutósbabb színre festetnek, és úgy kitesztitnak, hogy eredeti színüket megkapják; valamint női felöltők és palotok is, férfi és női ruhák chemiaialag — a legújabb mód szerint mosnak és tisztitnak.

344. 4—6.

Titkos betegségek
különösen
férfi-tehetetlenség.

magümekek, huyesófolysók (maró befeccendes nékül), hölygáhtalmak, bujakorósdaganatok, bőrkütiések, ha még oly idültok is továbbá küszvény, fehérfolys, höszangmücsök a hivatalosani megzavarás nélkül a leggyögyedebb módon, hasonszervi szerek alkalmazása által bámulatosan gyors és gyökeres gyógyításra találnak.

Sok ezer szerencésen kigyógyult egyén köszönő irata kézzelfoghatólag bizonyítja ezen gyögy-nemzisz állásosságát.

A gyögykezelés levél utján is történhet. Gyögyeszerk kívántra megküldetnek.

Dr. Ernst L. Pesten, két-sas-utca 24. Ugyanott kapható a híres mindenki számára nélkülözhetetlen könyv: „Az önszegély”, mely oktatást ad a neml viszonyokról, ifjokori bánókról, tehetetlenségről, stb. és biztos védszert tartalmaz ragályozás stb. ellen. (Ára 2 frt.)

E hasznos könyv bármely könyvkereskedésben is kapható.

335. 3—2.

Női legszebb garnitúra és karperecz.

Névnapi AJÁNDÉKOK!

A bécsi világkiállítás és a szegedi országos kiállításra a legmagasabb kitüntetést nyerte

VERES LÁSZLÓ
arany és ékszerész
Debreczen, főpiacz, Szikszay ház alatt.

Ajánlja a n. é. közönségnek gazdagon felszerelt ékszerait a legutányosabb árban, ugyszintén mindenféle ócska ékszerk javítását, tisztítását és legújabb fazon szerinti átalakítását elfogadja.

Vidéki megrendelések gyorsan eszközöltetnek.

Tisztelettel
Veres László,
arany- és ékszerész Debreczenben.

Ezüst gyertyatartók.

ROCHLITZ és BEKE Debreczenben.

Van szerencsénk a n. é. közönségnek tudomására hozni, miszerint üzletünkben levő összes

Férfi ezikkéket
u. m.
FÉRFI INGEKET, GALLÉROK, KÉZELŐK,
nyakkendők, zsebkendők,
Fusseklik, inggombgarniturok és nadrágtartókat
VÉGKÉPEN GYÁRI ÁRON KIARULJÁK.

Midőn a fent elősorolt ezikkéket olcsósága miatt ajánljuk a t. férfi közönségnek; ugyanez alkalommal felhívjuk a t. hölgyközönség figyelmét is ujjonnan a mai igényeknek megfelelően berendezett női divat raktárunkra és különösen

kész női vászon és Cretton ruháinkra.

Minél tömegesebb látogatást remélve maradtunk

tisztelettel
ROCHLITZ és BEKE.

279 10—?

Bazár-épület XI. szám.